

EXTRATO DE TERMO ADITIVO Nº 1/2022 - UASG 158124 - IF GOIANO - REITORI

Número do Contrato: 156/2021.
 Nº Processo: 23216.000967/2020-13.
 Pregão. Nº 6/2020. Contratante: IF GOIANO. Contratado: 02.421.421/0001-11 - TIM S A.
 Objeto: Retificação de erro material, dado a não devida menção dos valores mensais, anuais e totais no período de 30 meses do contrato.. Vigência: 10/01/2022 a 10/01/2024.
 Valor Total Atualizado do Contrato: R\$ 703.980,00. Data de Assinatura: 10/02/2022.

(COMPRASNET 4.0 - 10/02/2022).

EXTRATO DE TERMO APOSTILAMENTO

Reajuste de preço do contrato nº 18/2022, processo nº 23726.000233.2022-46, firmado entre o campus trindade do if goiano e a abc serviços gerais eireli, cnpj 08.531.933/0001-17, por força da convenção coletiva de trabalho 2021/2021, registrada no mte sob o número: go000452/2021 e reajuste de insumos, conforme cláusula sexta. O contrato fica reajustado em r\$ 7.886,52. O valor total do contrato passa a ser de r\$ 84.912,84 por ano..

(COMPRASNET 4.0 - 10/02/2022).'

INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE GOIÁS**RETIFICAÇÃO**

NO EXTRATO DE TERMO ADITIVO Nº 00002/2021 publicado no D.O de 2021-10-27, Seção 3. Onde se lê: Valor Total: R\$ 1.355.351,46. Leia-se: Valor Total: R\$ 1.355.397,31. Onde se lê: Vigência: 01/02/2021 a 16/12/2021. . Leia-se: Vigência: 01/11/2021 a 10/02/2022.

(COMPRASNET 4.0 - 10/02/2022).

RETIFICAÇÃO

NO EXTRATO DE TERMO ADITIVO Nº 00001/2021 publicado no D.O de 2021-08-02, Seção 3. Onde se lê: Valor Total: R\$ 1.279.677,63. Leia-se: Valor Total: R\$ 1.279.702,57.

(COMPRASNET 4.0 - 10/02/2022).

CÂMPUS JATAÍ**EXTRATO DE TERMO ADITIVO Nº 2/2021 - UASG 158431 - IFG/CAMPUS JATAI**

Número do Contrato: 1/2020.
 Nº Processo: 23744.000015/2020-21.
 Pregão. Nº 1/2019. Contratante: INST.FED.DE GOIAS/CAMPUS JATAI. Contratado: 02.282.727/0002-15 - ZEPIM SEGURANCA E VIGILANCIA EIRELI. Objeto: Prorrogação do contrato 01/2020 cujo objeto é prestação de serviços de vigilância diurna e noturna.. Vigência: 15/01/2022 a 15/01/2023. Valor Total Atualizado do Contrato: R\$ 66.142.272,00. Data de Assinatura: 14/01/2022.

(COMPRASNET 4.0 - 14/01/2022).

INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO MARANHÃO**EXTRATOS DE TERMOS ADITIVOS**

Número do Contrato: 15/2021, Processo nº 23249.003909.2022-26. Contratante: Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia do Maranhão, Campus São João dos Patos. CNPJ: 10.735.145/0004-94. Contratado: Fredson Alves Correa. Objeto: Prorrogação de Contrato Professor Substituto: Vigência de 12/02/2022 a 11/02/2023.

Número do Contrato: 22/2021, Processo nº 23249.003550.2022-97. Contratante: Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia do Maranhão, Campus Bacabal. CNPJ: 10.735.145/0004-37. Contratada: Eucilene Cherlys Pereira Vitorino. Objeto: Prorrogação de Contrato Professor Substituto: Vigência de 18/02/2022 a 17/02/2023.

CAMPUS BARRA DO CORDA**EDITAL Nº 14, DE 10 DE FEVEREIRO DE 2022**

PROCESSO SELETIVO PÚBLICO SIMPLIFICADO PARA CONTRATAÇÃO DE PROFESSOR DO ENSINO BÁSICO, TÉCNICO E TECNOLÓGICO SUBSTITUTO

A Diretora-Geral Campus Barra do Corda, nomeada nos termos da Portaria nº5.445, de 18 de novembro de 2020, D.O.U de 19 de novembro de 2020, no uso de suas atribuições legais, e considerando que não houve inscrição de candidato em cota racial, torna pública a RETIFICAÇÃO nº 02, do Edital nº 03, de 18 de janeiro de 2022, publicado no Diário Oficial da União em 19 de janeiro de 2022, Seção 3, que trata do Processo Seletivo Simplificado, e suas retificações destinado à contratação de professor substituto, para o Campus Barra do Corda.

1. RETIFICAÇÃO**ANEXO VII - CRONOGRAMA DO PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO****1.1 Onde se lê:**

DATA OU PERÍODO	EVENTO
10/02/2022	Divulgação dos nomes dos servidores que comporão a Banca Examinadora
11/02/2022	Recursos contra composição da Banca Examinadora
14/02/2022	Resultado dos recursos contra composição da Banca Examinadora
15/02/2022	Divulgação do Cronograma de realização da prova didática
22/02/2022 a 23/02/2022	Realização do Sorteio da prova didática
24/02/2022 a 25/02/2022	Data de realização da prova didática e Entrega de Currículos para Prova de Títulos
03/03/2022 a 04/03/2022	Interposição de recursos ante o resultado da prova didática e prova de títulos
07/03/2022	Resultado dos recursos ante o resultado da prova didática e prova de títulos
08/03/2022	Convocação de Candidatos para aferição e Divulgação da Banca de verificação
09/03/2022	Recursos contra composição da Banca de Verificação
10/03/2022	Resultado dos recursos contra composição da Banca de Verificação
11/03/2022	Realização da aferição
14/03/2022	Resultado da aferição
15/03/2022 a 16/03/2022	Recursos contra o resultado da aferição
17/03/2022	Resultado dos recursos contra o resultado da aferição
18/03/2022	Divulgação do Resultado Preliminar
21/03/2022 a 22/03/2022	Interposição de Recursos ante o Resultado Preliminar

23/03/2022	Divulgação do Resultado Final
A partir de 23/03/2022	Homologação do Resultado Final

1.2 Leia-se:

DATA OU PERÍODO	EVENTO
15/02/2022	Divulgação dos nomes dos servidores que comporão a Banca Examinadora
16/02/2022	Recursos contra composição da Banca Examinadora
17/02/2022	Resultado dos recursos contra composição da Banca Examinadora
18/02/2022	Divulgação do Cronograma de realização da prova didática
22/02/2022 a 23/02/2022	Realização do sorteio da prova didática
24/02/2022 a 25/02/2022	Data de realização da prova didática e Entrega de Currículos para Prova de Títulos
02/03/2022	Resultado Preliminar
03/03/2022 a 04/03/2022	Interposição de recursos ante o resultado preliminar
A partir de 07/03/2022	Resultado dos recursos ante o resultado preliminar
A partir de 07/03/2022	Divulgação do Resultado Final
A partir de 11/03/2022	Homologação do Resultado Final

Barra do Corda-MA) 10 de fevereiro de 2022,
 MARINETE MOURA DA SILVA LOBO
 Diretora-Geral

CAMPUS CODÓ**EXTRATO DE TERMO ADITIVO Nº 1/2022 - UASG 158293 - IFMA/CAMPUS CODO**

Número do Contrato: 1/2021.
 Nº Processo: 23249.049048/2020-61.
 Dispensa. Nº 18/2020. Contratante: INST.FED.DO MARANHÃO/CAMPUS CODO. Contratado: 02.168.943/0001-53 - FUNDACAO DE EDUCACAO TECNOLOGICA E CULTURAL DA PARAIBA. Objeto: O presente termo aditivo tem por objeto a prorrogação de prazo de vigência do contrato nº 01/2021 que trata da contratação da Fundação de Educação Tecnológica e Cultural da Paraíba - FUNETEC - PB com a finalidade de dar apoio ao projeto "transferência de tecnologia de avicultura junto a agricultores familiares da região dos cocais maranhenses, na complementação da formação de discentes e egressos da área de ciências agrárias do Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia do Maranhão Campus Codó". Vigência: 09/02/2022 a 08/02/2023. Valor Total Atualizado do Contrato: R\$ 168.070,00. Data de Assinatura: 09/02/2022.

(COMPRASNET 4.0 - 09/02/2022).

CAMPUS GRAJAU**EXTRATO DE TERMO ADITIVO Nº 3/2022 - UASG 154854 - CAMPUS GRAJAU**

Número do Contrato: 1/2019.
 Nº Processo: 23249.049854/2018-14.
 Pregão. Nº 4/2018. Contratante: INST.FED.DO MARANHÃO/CAMPUS GRAJAU. Contratado: 06.955.770/0001-74 - R MORAES AGENCIA DE TURISMO EIRELI.. Objeto: Estender a vigência do contrato nº 01/2019 até 11/02/2023, cujo objeto é o agenciamento para emissão de bilhetes de passagem aérea para voos domésticos, ou voos internacionais, contemplando a assessoria, cotação, reserva, e emissão de bilhetes de passagem, cotação, e emissão de seguro-viagem, bem como alteração, cancelamento e reembolso.. Vigência: 11/02/2019 a 11/02/2023. Valor Total Atualizado do Contrato: R\$ 37.289,00. Data de Assinatura: 09/02/2022.

(COMPRASNET 4.0 - 09/02/2022).

INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE MATO GROSSO**CAMPUS SÃO VICENTE****EXTRATO DE CONTRATO Nº 34/2021 - UASG 158335 - IFMT/CAMPUS S.VICEN**

Nº Processo: 23197.000978/2021-50.
 Pregão Nº 33/2021. Contratante: INST.FED.MATO GROSSO/CAMPUS SAO VICENTE. Contratado: 18.061.629/0001-07 - CASQUEIRO E SOUZA CONSULTORIA E GESTAO EMPRESARIAL LTDA. Objeto: Contratação de empresa especializada para prestação de serviços contínuos, sem dedicação de mão de obra exclusiva, para serviços de manutenção preventiva e corretiva de motores elétricos, bombas submersas, transformadores, motosserras, furadeiras, roçadeiras, máquina de soldas dentre outros equipamentos com fornecimento de peças..
 Fundamento Legal: LEI 10.520 / 2002 - Artigo: 1. Vigência: 25/08/2021 a 25/08/2022. Valor Total: R\$ 128.133,05. Data de Assinatura: 25/08/2021.

(COMPRASNET 4.0 - 09/02/2022).

CAMPUS ALTA FLORESTA**EXTRATO DE TERMO ADITIVO Nº 1/2022 - UASG 158972 - IFMT/CAMPUS ALTA FL**

Número do Contrato: 1/2019.
 Nº Processo: 23747.000038/2019-72.
 Pregão. Nº 1/2018. Contratante: INST.FED.MATO GROSSO/CAMPUS ALTA FLORESTA. Contratado: 33.065.699/0001-27 - SEGUROS SURA S.A.. Objeto: O presente termo aditivo tem por objetivo alterar a cláusula quinta do contrato nº 01/2019, prorrogando o prazo de sua vigência até 01/03/2023, com fundamento no art. 57, inc. li, da lei n. 8666/93.. Vigência: 01/03/2022 a 01/03/2023. Valor Total Atualizado do Contrato: R\$ 40.920,00. Data de Assinatura: 10/02/2022.

(COMPRASNET 4.0 - 10/02/2022).

Documento Digitalizado Público

Publicação no DOU da 1ª APOSTILA AO CONTRATO Nº 18-2022

Assunto: Publicação no DOU da 1ª APOSTILA AO CONTRATO Nº 18-2022
Assinado por: Cleber Veloso
Tipo do Documento: Publicação
Situação: Finalizado
Nível de Acesso: Público
Tipo do Conferência: Cópia Simples

Documento assinado eletronicamente por:

■ **Cleber Roberto de Sena Veloso, CONTADOR**, em 11/02/2022 07:50:01.

Este documento foi armazenado no SUAP em 11/02/2022. Para comprovar sua integridade, faça a leitura do QRCode ao lado ou acesse <https://suap.ifgoiano.edu.br/verificar-documento-externo/> e forneça os dados abaixo:

Código Verificador: 313021

Código de Autenticação: 5408419673

